

## 学习贯彻县委五次全会精神

融媒体中心 ——

### 学深悟透全会精神 展现融媒担当作为

9月27日下午,县融媒体中心召开学习贯彻县委十三届五次全体(扩大)会议精神专题会议,学习习近平总书记对新时代办公厅工作的重要指示,传达学习县委书记王代强在县委十三届五次全体(扩大)会议第一次全体会议上的讲话。

会议要求,要深入学习领会。全体干部职工要深刻学习领会会议精神,全面了解全县发展总基调、总安排、总部署,切实学深悟透、入脑入心,进一步夯实责任、明确任务、列出清单,做好舆论宣传引导,推动全会精神落地落实;要开展广泛宣传报道,做好全会精神的精准解读。充分利用主流媒体

舆论宣传矩阵,创新宣传方式方法,增强新闻敏感,扣紧时代脉搏,开展多渠道、多角度、深层次的宣传报道,创作出一批具有一定思想内涵,融新闻价值、实践价值和欣赏价值于一体的高质量、高水准的优秀新闻作品;要勇于担当,主动作为。紧紧围绕全县中心工作、特色亮点工作,积极策划选题,充分运用资源、平台和传播优势,全方位宣传总结我县经济社会发展中的新亮点、新典型,讲好宝丰故事,传递好宝丰声音,服务我县经济社会发展大局,为我县高质量发展营造强大舆论气场。(许艺凡 李诗雅)

交通运输局 ——

### 贯彻落实全会精神 凝聚实干奋进力量

9月27日上午,县交通运输局组织召开专题学习会,传达学习县委十三届五次全体(扩大)会议精神及县委书记王代强在县委十三届五次全体(扩大)会议上的讲话精神,安排部署贯彻落实工作。

会议强调,学习好宣传好贯彻好县委全会精神,是当前的一项重要政治任务,机关全体人员要认真学习、深刻理解、严

格落实县委、县政府的各项决策部署,努力提高自身干事创业的主动性和自觉性,把思想和行动统一到加油冲刺四季度上来;各分管领导要迅速组织学习好此次全会精神,从中汲取智慧和力量,突出工作重点,围绕安全生产、项目建设、交通执法、营商环境等重点工作,扎实推进各项工作顺利开展,为我县经济社会高质量发展贡献交通力量。(高磊)

## 崔建利到赵沟村检查督导驻村帮扶工作

10月7日下午,县总工会主席、县二级调研员崔建利到观音堂林业生态旅游示范区赵沟村检查督导驻村帮扶工作,并组织召开座谈会。

座谈会上,崔建利听取了赵沟村党支部书记和驻村工作队的工作情况汇报,详细了解了该村的秋收情况和群众住房安全现状,并对存在的问题提出了建议。随后,崔建利来到监测户家中察看了解他们的生活情况和存在的现实困难,并有针对性地提出了对策建议,及时协调镇、村予以解决。

崔建利要求,村三委干部及驻村工作队员要坚持精准对标上级政策要求,全面搞好自查,彻底补齐短板弱项,提升工作成效,推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作。(蔡滇)

## 石桥镇:保消防安全 守万家平安

为扎实做好中秋、国庆“双节”期间消防安全工作,节日期间,石桥镇应急办积极组织值班人员开展辖区消防安全专项检查,确保群众度过一个欢乐祥和的“双节”。

检查人员深入“九小”场所、沿街门店等人员密集场所,对场所内消防安全责任制、安全出口、疏散通道、消防设施器材配置、应急疏散预案演练及员工消防安全培训等情况进行了监督检查。

针对检查中发现的消防安全隐患,检查人员要求

相关负责人及时整改,严格按照相关规定用火用电用气,保证疏散通道和安全出口畅通。同时,耐心地为客户讲解日常消防常识,以提高群众的自救自救和应急响应能力。

“节日期间我们不‘打烊’,加强人员值班值守,保障全镇人民群众的安全。同时,我们也提醒大家节日期间要注意用火、用电、用气安全,确保度过一个平安祥和的节日。”检查人员赵希源说。(严耿超)

## 莫让不文明行为“煞风景”!



踩踏草坪、攀折花木



随意停放交通工具

中秋、国庆假期,出游气氛浓厚,不少市民纷纷走出家门,来到景区、公园、公共文化场馆等地参观旅游。然而,一些个别人不经意的“小动作”却煞了好风景,给出行“添堵”,令文明“失色”。

笔者提醒,旅游不等于随心所欲,我们应自觉抵制不文明旅游行为,时刻把文明揣在身上、记在心里,共同守护我们的公共环境,留下文明的印记。

陈珊乐 摄影报道



## 市场监管局持续开展集体聚餐食品安全专项检查

中秋、国庆“双节”期间,群众聚餐聚会、婚宴等活动明显增多。为全面落实餐饮服务单位主体责任,有效防范食品安全风险,10月1日,县市场监管局持续对大型聚餐聚会、婚宴活动餐饮服务单位开展食品安全专项检查。

检查中,执法人员聚焦承办大型聚餐聚会、婚宴等活动的餐饮服务单位,重点从食品安全管理制度是否完备、从业人员健康管理是否落实到位、加工经营场所环境是否整洁、通风排烟、消毒等设施设备是否齐全且运转正常、是否严格落实进货查验及索证索票制度和进口冷链食品管控措施、加工过程是否严格执行《餐饮服务食品安全操作规范》、食品留样是否符合要求、是否积极开展制止餐饮浪费活动等方面进行了全面检查。

检查过程中,执法人员现场指导,引导餐饮服务提供者树立食品安全第一责任人意识,主动开展自查自纠,消除食品安全隐患。截止目前,假期期间,该局累计出动执法人员117人次,检查各类生产经营单位371家次,其中承办大型聚餐聚会、婚宴等活动的餐饮服务单位43家次。对检查中发现问题,该局督促相关餐饮负责人立行立改,确保整改到位。(徐晨松)

## 国资局开展干部职工竞聘上岗与双向选择演讲比赛活动

为进一步加强国资干部队伍建设和激发全体干部职工干事创业的热情,9月27日,县国资局组织开展了2023年干部职工竞聘上岗与双向选择演讲比赛活动。

活动中,股室负责人民主推荐后,竞聘人员按照抽签顺序,围绕竞岗优势、工作态度、下步打算等进行演讲。班子成员担任竞职演讲评委,县纪委监委派驻国资局纪检监察组全程参与监督。通过党委会集体研究确定最终人选,顺利完成了本次竞聘。

随后,县纪委监委派驻国资局纪检监察组对新任职干部进行了集体廉政谈话。

(马榕灿)